
 

Zadovoljstvo korisnika primarne zdravstvene zaštite u Mačvanskom 

okrugu  u 2012. godini. 

 
Korisnici primarne zdravstvene zaštite, uzimajući u obzir sve aspekte lečenja u 

službama opšte medicine, pedijatrije, ginekologije i stomatologije, svoje zadovoljstvo ocenili 

su prosečnom ocenom 3,97. Korisnici primarne zdravstvene zaštite u Mačvanskom okrugu 

najzadovoljniji su službom stomatologije (srednja ocena 4,29) a najmanje su zadovoljni 

službom pedijatrije (srednja ocena 3,85) 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zadovoljstvo službom opšte medicine kreće se od 3,57 u DZ Mali Zvornik do 4,3 u DZ 

Loznica. 

 
 

Najviši stepen zadovoljstva službom pedijatrije izrazili su korisnici u DZ Bogatić 

(4,15) a najniži u DZ Krupanj(3,6). 

 

 
  



Sužba ginekologije ocenjena je prosečnom ocenom 4,03. Najzadovoljniji su korisnici 

ove službe u DZ Mali Zvornik (4,37) a najnižu ocenu dobila je služba ginekologije u DZ 

Šabac (3,56). 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

U DZ Bogatić, ocena zadovoljstva korisnika primarne zdravstvene zaštite kreće se od 

3,82 u službi   ginekologije  do 4,24 u službi opšte medicine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

U DZ  Koceljeva ocena zadovoljstva kreće se od 3,88 u službi pedijatrije do 4.3 u 

službi ginekologije. 
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U DZ Krupanj, ocena zadovoljstva korisnika primarne zdravstvene zaštite kreće se od 

3,6 u službi pedijatrije do 4,69 u službi stomatologije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



U DZ Loznica, ocena zadovoljstva korisnika primarne zdravstvene zaštite kreće se od 

3,65 u službi ginekologije do 4,3 u službi opšte medicine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

U DZ Ljubovija, ocena zadovoljstva korisnika primarne zdravstvene zaštite kreće se 

od 3,69 u službi pedijatrije do 4,53 u službi stomatologije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

U DZ Mali Zvornik, ocena zadovoljstva korisnika primarne zdravstvene zaštite kreće 

se od 3,57 u službi opšte medicine do 4,38 u službi stomatologije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

U DZ Šabac, ocena zadovoljstva korisnika primarne zdravstvene zaštite kreće se od 

3,56 u službi ginekologije do 4,33 u službi stomatologije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

U DZ Vladimirci, ocena zadovoljstva korisnika primarne zdravstvene zaštite kreće se 

od 3,9 u službi opšte medicine do 4,4 u službi stomatologije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Specijalistička služba na primarnom nivou zdravstvene zaštite , organizovana je u DZ 

Bogatić, DZ Krupanj i DZ Ljubovija. Ocena zadovoljstva kreće se od 3,55 u DZ Krupanj do 

4,22 u DZ Ljubovija. 

  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Analizu uradila 

dr Olivera Stojanović 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


